
 Estado do Rio de Janeiro 
Câmara Municipal de Trajano de Moraes 
Secretaria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Cidadania 

 
ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO 

 
 
 
Ata da reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes/RJ, realizada 13/02/2023, treze de fevereiro de 
dois mil e vinte e três, estando presentes os senhores Vereadores: Hélio Luiz 
Fazoli de Moraes, Daniel Rezende Fagundes e Sávio Machado Diniz. Aberta a 
sessão, assumiu a Presidência da Reunião o vereador Hélio Luiz Fazoli de 
Moraes, e após verificar a presença dos membros da comissão, declarou 
aberta a reunião. Foi lida e aprovada a ata da sessão anterior, passando então 
a leitura e análise da ordem do dia: 001- Projeto Concessão de Título Honorário 
nº 001/2023 De Autoria dos Vereadores Allexandro, Hélio Luiz, David e Isaías 
Concede Título de Cidadão Honorário a Senhora Janiane Nunes Soares; 002- 
Indicação de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes Indicação ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal Responsável 
a possibilidade de calçamento da Rua no Bairro da Represa ao lado do antigo 
bar do “Beinho” e construção de uma ponte que dá acesso ao outro lado do 
córrego no fim da mesma rua; 003-Indicação de autoria do Vereador Daniel 
Rezende Fagundes Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal Responsável o reparo da Grade e limpeza e roçada da 
calçada em torno doa Represa e do antigo Horto Municipal; 004- Indicação de 
autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes Indicação ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Estrada e Rodovias a 
operação tapa buraco no trecho de asfalto da estrada de Serra das Almas; 005- 
Indicação de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes Indicação ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal Responsável 
a possibilidade de colocação de manilhas de 60” na rua em frente ao posto de 
saúde de Maria Mendonça; 006- Indicação de autoria do Vereador Daniel 
Rezende Fagundes Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal Responsável a possibilidade de reforma completa do 
prédio do correio de Monte Café;  007- Indicação de autoria do Vereador Daniel 
Rezende Fagundes Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal Responsável a retirada de material e construção de muro 
de contenção nas encostas e asfaltamento da Travessa Raimundo Castelani, 
rua ao lado da criativa modas; 008- Indicação de autoria do Vereador Daniel 
Rezende Fagundes Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Estrada e Rodovias o reparo com manilhamento e 
colocação de bica-corrida do trecho da estrada do Point’s Bar até a casa do Sr. 
Zilmar de Almeida;  009- Indicação de autoria do Vereador Daniel Rezende 
Fagundes Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal Responsável a pavimentação da estrada que dá acesso ao sitio do 
Sr. Onir Mafort; 010- Indicação de autoria do Vereador Daniel Rezende 
Fagundes Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal Responsável a pavimentação da rua localizada atrás do campo de 
futebol da localidade de Ponte Nova. Ato contínuo foi apresentado os 
pareceres pelo relator designado. Foi procedida a discussão, votação das 
proposições, bem como dos pareceres. Todas as proposições foram aprovadas 
por unanimidade. Por fim, foi determinado pelo Presidente o encaminhamento 
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das proposições aprovadas ao plenário na forma do que preceitua o artigo 37, 
§ 2º do regimento interno. Não havendo mais matéria para a Ordem do dia, o 
Sr. presidente encerrou a reunião.  
  

Sala das Comissões, 13 de fevereiro de 2023. 
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